

百姓热线 有事您说话 3313880

能否同时投两份保

王先生4月16日来电:我可以同时在两家公司参加社会保险吗?

保险公司回复:不可以同时参加两份社会保险。

晨报见习记者 苗苗

能否用新身份证取钱

李女士4月16日来电:我用旧身份证在农村信用合作社存的钱用新身份证能取吗?

农村信用合作社回复:能取,第二代身份证自动升级。

晨报见习记者 苗苗

如何办农机驾驶证

浚县陈先生4月16日来电:办理农机驾驶证都需要哪些条件,如何办理?

市农机局回复:和办理机动车驾驶证需要的条件一样。各县区都有农机驾驶培训学校,在学校培训后经考试合格就可颁发农机驾驶证。

晨报见习记者 陈海寅

如何认领摩托车

张先生4月16日来电:他在本报看到山城公安分局举行涉案财物返还行动。他想问,他怎样才能领取去年丢失的摩托车。

山城公安分局回复:失主可以通过2623110、2680110、2412110电话联系各办案单位,说清楚自己丢失车辆的号牌、特征,先确认有否,再到现场认领。

晨报见习记者 叶晓伟

为何电缆裸露在外

新区王先生4月16日来电:淮河路中段人行道旁的草坪改造后,露出了一条电缆,至今仍未被埋入地下。他希望有关部门能及时处理好这根电缆。

晨报见习记者 邓叶染

为何路灯不亮

山城区李先生4月16日来电:春雷路第四中学路段的车流量很大,但是路灯到晚上8时还不亮,希望相关部门重视起来,尽快处理此事。

山城区市政管理处路灯所回复:是线路出了故障,他们会马上派人进行维修。

晨报见习记者 秦颖

为何不到站就上人

新区蒋女士4月16日来电:她乘坐23路公交车时,有人招手就能上车,可是乘客要求就近下车时司机却说要到站才能下,她认为这样的做法很不合理。

市公交公司回复:公司要求公交车必须到站上下车,这种情况公司会负责对违反规定的司机进行批评教育。

晨报见习记者 白瑞

同类型出租车为啥价不同?

市交通局:7月10日前全部调整为0.5元/公里加价

晨报讯(记者 邓少华 实习生 卢鑫)“同样都是从鹤翔东区到市直机关3号家属院,为啥同类型的出租车车价却不同?有时能相差1元钱。”4月15日,韩先生向记者反映。同样反映此类问题的还有市直机关某单位的刘先生。

据刘先生介绍,他经常坐出租车上下班,发现有的出租车上的计价器按0.5元/公里为单位加价,有的按1元/公里为单位来加价的。有时车价能差1元钱。记者在采访中发现,刘先生等人反映的现象确实存在,按0.5元/公里为单位加价的出租车车价尾数出现

0.5元时,多数出租车司机会舍去尾数按整数向乘客收钱,于是就出现了同样路程相差1元钱的现象。如果按计价器上显示的价格正常收费,两类出租车票价差为0.5元。

记者就此事采访了市交通局运管处出租车管理科相关负责人,据这位负责人介

绍,目前我市共有各种出租车700多辆,在2008年运输车辆审验时,综合考虑到各方面的意见和建议,出租车管理部门会同质量技术监督部门将部分到期审验的计价器调整为按0.5元/公里加价,而部分没有到审验期的出租车计价器依旧按1元/公里加

价,所以就出现了市民反映的现象。

该负责人介绍,在今年运输车辆审验时,出租车管理部门会同质量技术监督部门对所有出租车的计价器进行调整。7月10日以前,出租车计价器将全部调整为按0.5元/公里加价。



请文明游览

4月16日,几位游客爬到了云梦山南天门的香炉上嬉戏。景区管理人员期望游客能文明游览。 晨报见习记者 肖广军 摄 (线索提供:肖飞)

只因未年审 学生卡按成人卡收费

晨报讯(记者 柯其其)“我给孩子办的明明是学生公交卡,为啥要按成人卡来收费?”4月15日,家住山城区的张女士对记者说。

张女士介绍,女儿经常要到新区上辅导班,所以她在去年给孩子办了张学生公交卡。从去年10月份开始,她又给女儿在山城区报了辅导班,这样一来,孩子就不用去新区了,公交卡也一直没用。但15日,女儿告诉她,在坐公

车刷卡时听不到“学生卡”的提示音了,而且发现自己的卡是按照成人卡来收费的。

记者就此事采访了市公交公司。经查询,张女士办的这张卡自2008年9月份开始就没有年审,所以自动转为成人卡。要想再转回学生卡,需要携带户口簿、办卡人的身份证以及学校证明去市公交公司办理。在此晨报提醒广大学生和家,使用学生乘车卡别忘了年审。

一条破裤换走一口新锅

晨报讯(见习记者 郭坤周凯楠)“我真是太大意了,没想到被一个老太太骗了!现在看见那条破裤子我就一肚子气。”4月15日下午,家住山城区的郝先生对记者说,有个老太太用一条破裤子骗走了他店内一口不锈钢新锅。

据介绍,郝先生在山城区开了一家厨具专卖店。12日下午,店里来了一位老太太,她提着一个新袋子,示意老板要

看不锈钢锅。“她看罢后,拿着锅说想拿回去让老头儿看看同意后,再来付钱。老太太怕我不放心,于是便把袋子放在我面前说是新买的裤子,先押在这儿,我看那袋子是新的也就同意了,可谁知道她这一走就是三天。”郝先生说,“后来我终于忍不住打开那个袋子,结果发现那条裤子竟是破的,被老太太拿走的那口锅价值100多元。”

体彩“快赢481”备受追捧 呈现奖销两旺态势

本报讯(记者 郭红艳)体彩高频玩法“快赢481”3月18日在我市上市销售,为广大彩民增加了一种全新的娱乐方式。最近一段时间,体彩“快赢481”备受追捧,呈现出奖销两旺的态势。

连日来,记者走访了部分体彩高频网点,所到网点都是热闹非凡,购彩者更是络绎不绝。4月14日,新区一体彩销售网点门前鞭炮齐鸣,网点内人声鼎沸,讨论声此起彼伏。记者进入销售网点一看,原来有位彩民中出两注直选4,奖金共计8184元。据了解,中奖彩民王先生刚接触高频游戏时也不知道从何下手,后来经过与身边彩民朋友的交流和不断摸索,并对“快赢481”的各种玩法进行了尝试,从投注任选一、任选二到投注组合复式,从投注组选24、组选12到投注组选复式,总体下来可谓中奖不断,乐趣多多。经过一段时间,最终王先生确定了自己的一套投注方式:任选二直选组合投注与复式包号直选4投注相结合。“任选二直选组合投注中奖相对比较容易,但是奖金还是偏低了一些,所以我选择用任选二来做个保底,

然后再投注直选4博大奖,没想到这么快就见效了!”采访中,王先生如是说。

在山城区,许多彩民采用小复式投注组选24,他们的投资一般在10元、30元和70元,彩民普遍反映中奖率非常高。通过这种投注方法经常中奖的孙先生说:“小复式投注组选24收获比较稳定,关键在于你分析出号周期的正确率。组选12连续开出几期后就是我们投注组选24的时机,杀掉两个号码采用30元复式投注中奖的机会比较大,更保险的可以杀掉1个号进行70元复式投注,相对于170元的奖金还是很划算的,只要介入时机抓得好,就肯定能中奖!”

据体彩高频销售网点业主介绍,购买体彩“快赢481”的新面孔越来越多,彩民投注新玩法的热情也越来越高,中奖热潮也是一浪高过一浪。体彩“快赢481”多种多样的投注方式真正给广大彩民带来了更多的乐趣,随着彩民研究体彩“快赢481”玩法的深入,相信一定会有更多、更好的投注方法被彩民朋友发现。

参加自考 考生自印座号通知单 烦心

晨报讯(见习记者 陈静)“家里没有打印机怎么打印啊?”4月16日,市民马先生无奈地对记者说,之前是为网上支付报名费的报考方式发愁,还没等愁劲儿过去,就又遇到了新的难题——网上下载打印座号通知单。

原来,网上下载打印座号通知单成了不少要参加2009年上半年自学考试的考生们面临的新“挑战”。

据马先生介绍,他马上就要参加2009年上半年的自学考试,可与往年不同的是,今年的自学考试采取考前一周由考生自己通过下载的方式打印座号通知单。如何打印一张座号通知单成了考生们的头疼事。

“今年的自考可让我们考生们忙坏了。”马先生告诉记者,自己身边很多同样要

参加自考的考生在“如何打印”这个问题上真可谓“八仙过海各显神通”。不过选择最多的还是在复印店打印,可是如此打印一张座号通知单的价格却要3元至5元钱,远远高出打印一张普通文件的价格。

4月15日,记者以自考考生的身份来到位于新区华山路中段的一家复印店,得知打印一张自考座号通知单的价格为4元。记者询问

为何价格会如此之高时,店内的工作人员说:“平常打印文件工序简单,而打印这些座号通知单还需要帮助考生上网下载,很麻烦。并且因为有的考生对网络不熟悉,所以比较耽误时间,有时还耽误其他生意,所以价格高。”

面对这样的回答,很多考生虽有意见,但也别无他法。也有考生建议考试部门设置自助打印点方便考生。

Advertisement for 'Shanghai Old Temple Golden' (上海老庙黄金). It features the brand name in large characters, a logo, and text including 'China Famous Trademark', 'China Brand', 'Chinese Old Brand', and 'Old Temple Golden - Bringing you good luck'. It also provides the address: 'New District Yufeng Lu Fumin Store 1st Floor' and the phone number: '13839239439'.